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Camera de Comerț și Industrie Bistrița-Năsăud, în calitate de partener, în cadrul proiectului MOVECO 
- Mobilizarea învățării instituționale pentru o mai bună exploatare a Cercetării și Inovării pentru economia 
circulară, finanțat prin programul Interreg – Programul Transnațional Dunărea, a organizat la sediul 
instituției, seminarul cu tema  “Colaborarea pe lanțurile de valoare, în scopul găsirii de soluții”.  

În etapa anterioară, au fost definitivate o serie de instrumente care să sprijine companiile, în special 
IMM-urile, să inițieze noi colaborări de-a lungul lanțului de valoare, să se adapteze noilor cerințe ale pieței, 
permițându-le să beneficieze de avantajele pe care le oferă această adaptare, pentru funcționarea lor, să 
asigure utilizarea mai eficientă a resurselor existente, atât în ceea ce privește fluxurile materiale, cât și în 
ceea ce privește organizarea internă. 

La seminar, au participat un număr de 20 de reprezentanți ai mediului de afaceri din județul Bistrița-
Năsăud. 

Teraplast Recycling SA a susținut o prezentare în cadrul seminarului, cu privire la experiența dobândită 
de grupul TERAPLAST în gestionarea problemei rezidurilor din mase plastice, precum și a soluțiilor prin 
intermediul cărora, aceasta a fost rezolvată.  

În acest scop, reprezentanta Agenției pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud, d-na Ana-Maria 
Stoica, a prezentat conținutul OUG 50/2019 pentru modificarea și completarea Ordonanței de Urgență a 
Guvernului nr. 196/200 privind Fondul pentru mediu și pentru modificarea și completarea Legii nr.249/2015 
privind modalitatea de gestionarea a ambalajelor și a deșurilor de ambalaje. 

 
Cu noi servicii și instrumente pentru proiectarea ecologică și inovația ecologică (Instrumente de 

economie circulară), MOVECO va sprijini noi modele de afaceri și de cooperare cu cercetarea pe lanțurile 
de valori. 

Mai multe informații regăsiți la adresa:  http://www.interreg-danube.eu/approved-projects/moveco 
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